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Информация оплаты проезда жителей Югры
к месту обследования и лечения в медицинские организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и за его пределы.

В соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации  от 5 октября 2005 года № 617 «О порядке направления граждан органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере здравоохранения к месту лечения при наличии медицинских показаний» гражданам (дети-инвалиды, инвалид I,II,III группы), имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, при направлении  на лечение и консультацию в федеральные государственные учреждения здравоохранения находящиеся за пределами автономного округа, оформляется талон № 2 дающие право на бесплатный проезд к месту оказания медицинской помощи и обратно.
Также предоставление компенсации стоимости проезда к месту лечения и обратно жителям Ханты-Мансийского автономного округа – Югры регламентировано постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 31 декабря 2004 года №506-п «О порядке предоставления компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту получения медицинской помощи и обратно». Право на получение компенсации стоимости проезда к месту лечения имеют лица, работающие в организациях, финансируемых из бюджета автономного округа, детям работников организаций, финансируемых из бюджета автономного округа, в возрасте до 18 лет и/или студентам, обучающимся по очной форме обучения, в возрасте до 23 лет.
Компенсация предоставляется в виде возмещения фактической стоимости проезда по кратчайшему пути с учетом существующей транспортной схемы на любом виде транспорта (за исключением такси).
В соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07 ноября 2006 года № 115-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» частичное возмещение расходов по оплате проезда по территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к месту лечения предоставляется гражданам, страдающим хронической почечной недостаточностью и онкологическими заболеваниями.
Частичное возмещение расходов по оплате проезда по территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к месту получения программного гемодиализа и обратно осуществляется в форме ежемесячной денежной выплаты из расчета 90 процентов от установленных Правительством Ханты-Мансийского автономного округа - Югры предельных максимальных тарифов на перевозки пассажиров автомобильным транспортом по внутриокружным маршрутам за один пассажиро-километр по дорогам регионального и межмуниципального значения по конкретному маршруту от населенного пункта, в котором проживает гражданин, до населенного пункта, в котором находится государственное лечебно-профилактическое учреждение автономного округа, осуществляющее предоставление медицинских услуг при проведении программного гемодиализа, а также исходя из количества полученных гражданином процедур программного гемодиализа в предшествующем месяце.
Гражданам, страдающим онкологическими заболеваниями, возмещаются расходы по оплате проезда по территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к месту получения химиотерапии и (или) обратно.
Возмещение расходов граждан, страдающих онкологическими заболеваниями, по оплате проезда воздушным, железнодорожным, водным, автомобильным транспортом по территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  по направлению медицинского учреждения осуществляется в форме компенсации.
Размер указанной компенсации при проезде граждан, страдающих онкологическими заболеваниями, воздушным, железнодорожным, водным, автомобильным транспортом, не относящимся к личному, составляет 70 процентов от фактически понесенных гражданами расходов по оплате проезда по маршруту от населенного пункта, в котором проживает гражданин, до населенного пункта, в котором находится государственное лечебно-профилактическое учреждение автономного округа, осуществляющее предоставление медицинских услуг при проведении химиотерапии, и (или) обратно.
Размер компенсации расходов по оплате проезда граждан, страдающих онкологическими заболеваниями, личным транспортом к месту получения химиотерапии и (или) обратно составляет 70 процентов от установленных Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры предельных максимальных тарифов на перевозки пассажиров автомобильным транспортом по внутриокружным маршрутам за один пассажирокилометр по дорогам регионального и межмуниципального значения по конкретному маршруту от населенного пункта, в котором проживает гражданин, до населенного пункта, в котором находится государственное лечебно-профилактическое учреждение автономного округа, осуществляющее предоставление медицинских услуг при проведении химиотерапии.
Оплата проезда иным категориям граждан названным законом не предусмотрена.




























